

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO 2022 – MESTRADO E DOUTORADO – VAGAS PARA INDÍGENAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA

O Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Literários da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o **Edital Suplementar de Seleção 2022 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência**, nos seguintes termos:

1. No subitem 9.4 (página 15)

Onde se lê:

9.4 – O candidato que apresentou, no período de inscrição, documento comprobatório de estar em condições de concluir o curso de graduação antes do período para registro acadêmico no curso de pós-graduação deverá entregar na Secretaria do Pós-Lit, até o dia 25 de fevereiro de 2022, documento que comprove a conclusão do curso de graduação (cópia do diploma de graduação, expedido por estabelecimento oficial ou oficialmente reconhecido ou declaração de conclusão de curso em que conste a data em que foi realizada a colação de grau).

Leia-se:

9.4 – O candidato que apresentou, no período de inscrição, documento comprobatório de estar em condições de concluir o curso de graduação antes do período para registro acadêmico no curso de pós-graduação deverá entregar na Secretaria do Pós-Lit, até o dia 10 de março de 2022, documento que comprove a conclusão do curso de graduação (cópia do diploma de graduação, expedido por estabelecimento oficial ou oficialmente reconhecido ou declaração de conclusão de curso em que conste a data em que foi realizada a colação de grau).

Belo Horizonte, 22 de outubro de 2021. Prof. Dr. Antonio Orlando de Oliveira Dourado Lopes - Coordenador do Programa de Pós-graduação em Letras: Estudos Literários da UFMG.